

# Pisma okultne meditacije

## Opasnosti koje dolaze od strane anđeoske evolucije

Ovdje je stvar kompliciranija. Kao što je već rečeno na mjestu u ovom pismu, pomoću posebnih formula i mantri moguće je stupiti u kontakt s anđelima, ali tu neopreznim učenicima prijete opasnost. Ta je opasnost upravo sada posebno akutna iz sljedećih razloga:

a.) Izljev ljubičaste zrake, sedme zrake ili zrake ceremonijala, uzrokom je da se takva veza ostvaruje lakše nego ikada ranije. Zato je to zraka koja omogućuje jedno približavanje, i uz pomoć upotrebe ceremonija i nekih formula zajedno s određenim ritmičkim pokretima, obje bliske evolucije će se zbliziti. U upotrebi rituala to će biti posebno očigledno, a psihički obdareni već su svjedoci činjenice da je to vidljivo i u crkvenim ritualima i u onima masonskim. To će biti sve češće slučaj, a iz toga nastaje opasnost da ta činjenica postane poznata širokim masama te na taj način ugrozi nespremne ljude. Kao što je poznato, za sada planetarna Hijerarhija poduzima određen pokušaj da se anđelima objasni uloga koji oni moraju odigrati u okviru čitavog plana, kao i uloga koja je dodijeljena ljudskom rodu. Taj pokušaj polako napreduje, a neke su posljedice neizbježne. Ja u ovim pismima nemam namjeru razrađivati značenje rituala i mantričkih formula u evoluciji anđela i ljudi. Želim jedino upozoriti na opasnost kojoj se ljudi izlažu ako nesmotreno upotrebljavaju formule za prizivanje anđela ili ako eksperimentiraju sa Svetom Riječi kako bi stupili u kontakt s Graditeljima (anđelima), koji su na takve tehnike posebno prijemljivi, i konačno, ako pokušavaju prodrijeti u tajne rituala i s njima vezanog djelovanja tonova boja. Kasnije, kada učenik prijeđe preko praga vratiju inicijacije, on će posjedovati prijeko potrebna znanja i onda će i naučiti djelovati u okviru Zakona. Tko slijedi Zakon, zaštićen je od svih opasnosti.

b) Ljudska rasa ispunjena je jakim nastojanjem da proдре kroz koprenu i otkrije što se nalazi u nepoznatom onostranom. Muškarci i žene cijeloga svijeta svjesni su snaga koje niču u njihovoj nutrini i koje se mogu pojačati pomoću meditacije. Oni otkrivaju da brižnim slijeđenjem određenih pravila postaju prijemljiviji za viđenja na unutrašnjim razinama, doživljavaju bljeskove uvida u nepoznato. Povremeno i rijetkim slučajevima otvara se organ za unutrašnje gledanje i oni mogu slušati i gledati na astralnoj ili mentalnoj razini. Vide anđele na nekom skupu, u kojemu se primjenjuje jedan ritual. Hvataju poneki glas koji im prenosi istine koje prepoznaju kao stvarne. Sve to i suviše lako vodi u iskušenje da se silom dođe do rezultata, da se meditacija proširi i iskušaju određene metode, koje obećavaju povećanje psihičkih sposobnosti. Ljudi su toliko neoprezni da pokušavaju nešto postići silom, a iz toga nastaje veliko zlo. Jedan znak želim dati: u meditaciji je doslovno moguće igrati se s vatrom. Na mentalnoj razini anđeli vladaju uspavanom vatrom sustava, a time i drijemajućom vatrom unutrašnjeg čovjeka. Na žalost bez daljnjega je moguće postati njihovom igračkom i pri tome nastradati. Ja sam ovdje iznio jednu istinu i to nije nikakva izmišljotina uma sklonog fantaziji. Zato upozoravam, neka se ljudi ne igraju vatrom.

c.) Sadašnje prijelazno razdoblje odgovorno je za većinu postojećih opasnosti. Još ne postoji prava vrsta tijela koja bi u sebi mogla primiti okultnu snagu i vladati njome, a tijela koja su sada u upotrebi, predstavljaju samo potencijalnu opasnost za ambicioznog učenika. Ako netko

započne slijediti put okultne meditacije, njemu je potrebno približno četrnaest godina da bi preoblikovao svoja suptilna tijela, a usput i fizičko vozilo. Tijekom čitavog tog vremena nije bezopasno igrati se s nepoznatim, jer samo snažno i profinjeno fizičko tijelo, samo stabilno i uravnoteženo emocionalno tijelo i na prikladan način sazrelo mentalno tijelo mogu naći ulaz u finije razine i doslovno raditi s vatrom, jer to je ono što radi okultist. Zato mudri učitelji cijeloga svijeta naglašavaju Put čistoće, koji mora prethoditi Putu prosvjetljenja. Oni naglašavaju prijeku potrebu izgrađivanja duhovnih sposobnosti, prije nego se može bez opasnosti dopustiti posjedovanje psihičkih sposobnosti. Oni zahtijevaju služenje čovječanstvu svakodnevno i tijekom cijelog života, prije nego se nekome može dopustiti da upravlja snagama prirode, da vlada elementalnim bićima, da surađuje s anđelima i uči formule i ceremonije, mantrе i lozinke, koje te snage dovode u stanje manifestacije.